
Program
by Country
Count         
Italy 14
France 8
Greece 8
Spain 8
Germany 5
Jordan 4
Turkey 4
United Kingdom 4
Argentina 2
Netherlands 2
Australia 1
China 1
Costa Rica 1
Denmark 1
Thailand 1
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“I've learned that when you are put in an environment that is foreign to you, and are immersed in a culture different from your own, you automatically reflect back on your own culture and way of living. 
This experience has definitely changed how I see America, and how I think about my own culture in relation to others.”            - Jazz in Paris Returnee

“The amount of learning in 5 weeks is outstanding. What I really appreciated was the small class size coupled with the daily engagement with the professor. ”
                                                         - Modern Greece Returnee

“This is a rare opportunity to connect with undergraduates. I feel I am actually making a difference in their lives - they come away excited and seem to be very eager to work hard.  
  This does happen sometimes in regular classes, but never to the extent that one finds in the GS program.”                              - UCSD Faculty

“It was such a great learning experience! Greece was amazing and the professor was extremely knowledgeable and approachable.I would do it again if I could.”
                - Drugs, Behavior, and the History of Neuroscience in Greece Returnee
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Global Seminars
UC San Diego

38% of Global Seminar Participants are 
Science, Technology, Engineering, and Mathematics students

12.5 % of Global Seminar returnees 
participate in another study abroad program

54% of Global Seminar participants 
receive financial aid

22% of Global Seminar participants are
Transfer Students


